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СВІТОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОРГІВЛІ ЯК ВАЖЛИВИЙ 

РУШІЙ ВІДНОВЛЕННЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Війна в Україні спричинила значні руйнування та 

дестабілізацію економіки країни. Відновлення економіки України буде 

складним і довготривалим завданням, яке потребуватиме значних 

зусиль з боку як українського уряду, так і міжнародної спільноти. 

Світова організація торгівлі може відігравати важливу роль у 

відновленні нашої економіки. 

Світова організація торгівлі – це міжнародна організація, метою 

якої є розробка системи правових норм міжнародної торгівлі та 

контроль за їх дотриманням. 

Відповідно до Угоди про заснування Світової організації 

торгівлі (Марракеської угоди) цілями Організації є: підвищення рівня 

життя; забезпечення повної зайнятості й значного та постійного 

зростання; реального доходу й ефективного попиту; розширення 

виробництва товарів та послуг і торгівлі ними з урахуванням 

оптимального використання світових ресурсів відповідно до цілей 

сталого розвитку; прагнення захистити й зберегти навколишнє 

середовище та поліпшити засоби для досягнення цього в такий спосіб, 

який є сумісним з їхніми відповідними потребами та інтересами на 

різних рівнях економічного розвитку. [1] На сьогодні Світова 

організація торгівлі – єдина міжнародна організація, яка встановлює 

глобальні правила торгівлі. 

Для України, де експорт становить приблизно половину 

валового внутрішнього продукту, членство в Світовій організації 

торгівлі, перш за все, це:    

участь у формуванні нових правил торгівлі шляхом проведення 

багатосторонніх переговорів з метою максимального врахування 

інтересів вітчизняних виробників/експортерів товарів і постачальників 
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послуг; доступ до наразі найефективнішої системи вирішення 

торговельних спорів; участь в оглядах торговельної політики і 

використання інформаційної системи Світової організації торгівлі для 

змін у торговельних режимах; можливість укладення угод про вільну 

торгівлю з ключовими торговельними партнерами. [2] 
Представники України беруть активну участь у роботі органів 

Світової організації торгівлі, що дозволяє порушувати проблемні 
питання під час засідань цих органів з метою відстоювання 
національних інтересів держави у торговельно-економічній сфері. 

На постійній основі готуються позиційні матеріали, заяви для 
участі у засіданнях рад з торгівлі товарами, послугами, комітетів з 
питань доступу до ринку, митної оцінки, ліцензування імпорту, 
технічного регулювання, санітарних та фітосанітарних заходів, 
сільського господарства, регіональних торговельних угод, державних 
закупівель, з правил торгівлі, субсидій та компенсаційних заходів, 
захисних заходів та антидемпінгової практики, спрощення процедур 
торгівлі, Органу з питань огляду торговельної політики тощо, 
проводяться консультації з членами Світової організації торгівлі, 
виносяться специфічні торговельні проблеми (занепокоєння) на 
розгляд профільних комітетів та інших органів Світової організації 
торгівлі. [3] 

Так, у період з 26 лютого по 2 березня 2024 року в м. Абу-Дабі 
проходила тринадцята Конференція міністрів Світової організації 
торгівлі. У ході Конференції проведено інтенсивні дискусії і 
переговори, зокрема, щодо тексту Декларації Міністрів, реформування 
системи вирішення спорів, субсидування у галузі рибальства, 
сільського господарства, розвитку, Робочої програми з електронної 
комерції. 

Представник делегації України наголосив на тому, що Україна у 
своєму баченні результатів Конференції у питаннях сільського 
господарства виходить із необхідності дотримання довгострокових 
цілей переговорів відповідно до статті 20 Угоди про сільське 
господарство. [4] 

Дана доповідь висвітлює важливість членства України в 
Світовій організації торгівлі та його переваги для країни. Вона 
зазначає, що Світова організація торгівлі встановлює глобальні 
правила торгівлі і надає можливості для укладення вигідних угод з 
іншими країнами. Також підкреслює активну участь України у роботі 
органів Світової організації торгівлі і вирішенні торговельних спорів, 
що свідчить про її зростаючий статус на міжнародній арені. Членство в 
Світовій організації торгівлі розглядається як стратегічний крок для 
подальшого розвитку та успіху української економіки на світових 
ринках. 
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РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПРОТИДІЯ КРИМІНАЛЬНИМ 

ПРАВОПОРУШЕННЯМ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 
З 24 лютого 2022 року на території України запроваджено 

воєнний стан та особливий режим функціонування органів державної 
влади та органів місцевого самоврядування для підтримки спеціальних 
підрозділів у виконанні ними оборонних завдань. Крім того, військова 
агресія Російської Федерації та введення воєнного стану суттєво 
змінили кримінальну динаміку в нашій країні. Таким чином, під час 
війни відбуваються зміни і трансформації проявів злочинності. 

Варто зазначити, що збройне вторгнення та напад на Україну 
призвели до появи нової категорії кримінальних правопорушень, які 
раніше були відсутні або вчинялися не часто. Внаслідок цього, 
політика України щодо протидії злочинності постала перед новими 
викликами в умовах сучасності. Це зумовлює потребу дослідження 
особливостей розслідування та можливості ефективної протидії 
правопорушенням в умовах воєнного стану.  

Питання розслідування та протидії кримінальних 

правопорушень в умовах сьогодення висвітлювали у своїх роботах такі 

науковці, як Ю. В. Луценко, О.Є. Користін, І. Головюк, О. Дроздов, Г. 

Тетерятник, Т. Фоміна, В. Рогальська, В. Завтур та інші. Проте, 

зважаючи, що військовий стан в Україні триває, а злочинність зростає 
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